2018 года вторник,

**№** 43 (9891)

# КРАСНАЯ ЗВЕЗ

Общественно-политическая газета Викуловского района 💳

Газета основана 15 декабря 1931 года. Дни выхода - вторник, суббота

**-Цена 11 руб. 08 коп.** 

### 1 июня – Международный день защиты детей

#### Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с Днём защиты детей! Дети – это смысл жизни. Ради них мы работаем и живём, благоустраиваем и развиваем наш район, строим планы на будущее. И хотя этот праздник по праву считается детским, он служит для нас, взрослых, напоминанием об ответственности за судьбу каждого ребёнка, напоминанием о том, что забота о детях и защита их прав – это наша прямая обязанность, желание вырастить их здоровыми, жизнерадостными, успешными и настоящими патриотами

В нашем районе много талантливых ребят: музыкантов, танцоров, спортсменов, победителей и призёров предметных олимпиад, различных конкурсов, фестивалей и соревнований. Многие из них, несмотря на довольно юный возраст, достойно представляют наш Викуловский район на областных и всероссийских конкурсах. Огромное спасибо всем, кто по роду своей деятельности делает всё, чтобы наши дети были счастливыми, развивались духовно и нравственно. Пусть у юных викуловчан будет радостное, беззаботное, счастливое детство. Пусть их лица озаряют улыбки. заветные мечты сбываются, а предстоящее лето принесёт хороший отдых, интересные встречи и исполнение желаний. Желаю всем мирного неба над головой. Будьте здоровы и счастливы. С праздником

А.С. КРИВОЛАПОВ, глава района









Посевная – 2018

### • Пожароопасный период

### Беречь лес – долг каждого

С 27 апреля, когда в регионе начался пожароопасный сезон, в Тюменской области произошло 75 лесных пожаров общей площадью 566 га (к 22 мая). Специалисты подчёркивают, что причина большинства природных и песных пожаров заключается в нарушении правил пожарной безопасности.

Отметим, что в соседней Курганской области в связи с сильными лесными пожарами введён режим чрезвычайной ситуации в Щучанском районе, — сообщает Главное управление МЧС РФ по Курганской области. Для тушения пожаров используют вертолёт. В селе Мыркайское в Мишкинском районе Курганской области лесной пожар уничтожил 24 строения, в том числе 14 жилых домов, в которых проживали 36 человек, в том числе четыре ребёнка. Один человек погиб.

Напомним, с 29 апреля в Тюменской области действует особый противопожарный режим. В этот период запрещено посещать леса, разводить костры, сжигать сухую траву и мусор. Нарушение правил пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима в зависимости от причинённого ущерба влечёт наложение административного штрафа или уголовную ответственность.

С начала пожароопасного сезона работники лесничеств совместно с полицией провели 1 тыс. 689 патрульных рейдов в лесах региона. За нарушения правил пожарной безопасности в лесах в соответствии с Административным кодексом РФ и законом Тюменской области оштрафованы 79 человек. Об-. щая сумма штрафов составила 737,5 тыс. рублей.

Долг каждого жителя области, заметившего лесной пожар, - сообщить о нём по телефону горячей линии 8-800-100-19-70. Звонок бесплатный. Кроме того, о лесном пожаре можно сообщить, отправив смс-сообщение на короткий номер 3334, добавив перед текстом слово «лес», или воспользоваться мобильным приложением <u>«Бе-</u> регите лес!», скачать которое можно в App Store и Google Play.

По материалам ИА «Тюменская линия»

### Прибавка не значительна

Информация

#### о ходе сельскохозяйственных работ в отрасли полеводства Викуловского района

В первой графе – наименование хозяйств; во второй - план посева зерновых и зернобобовых культур (га); в третьей – посеяно всего (в %); в четвёртой – сев пшенииы (га).

(Данные районного управления сельского хозяйства на

| ?4 мая).             |       |    |     |
|----------------------|-------|----|-----|
| ООО «Радиус-агро»    | 5269  | 77 | 770 |
| ИП Васькин И.Н.      | 750   | 69 | 490 |
| ИП Гилев С.М.        | 952   | 61 | -   |
| ИП Полуянов Д.П.     | 538   | 57 | 55  |
| ЗАО «Экос»           | 2150  | 41 | 180 |
| СПК «Сибирь»         | 500   | 37 | 125 |
| ИП Романов А.В.      | 385   | 34 | 30  |
| ООО «Маяк»           | 1000  | 34 | 80  |
| ООО «Елань»          | 300   | 27 | 80  |
| ООО «Боково»         | 3130  | 27 | 570 |
| ИП Аскаров Р.М.      | 800   | 25 | -   |
| КХ «Рассвет»         | 1405  | 21 | 70  |
| ООО АК «Викуловский» | 14850 | 20 | 700 |
| ООО «Нива»           | 369   | 19 | -   |
| ООО «Чапаева»        | 650   | 12 | -   |
| ООО ДСП «Ямал-Юг»    | 1070  | -  | -   |
| Прочие               | 1520  | 41 | 5   |
|                      |       |    |     |

За прошедшую неделю практически все хозяйства района включились в посевную страду – пора, драгоценное время уходит, а погода по-прежнему капризничает.

На сегодняшний день всеми сельхозпредприятиями яровые культуры размещены на площади 12187 гектаров, что составляет лишь 34 процента к плану (в 2017 г. на 26 мая - 66%, ООО «Елань» и

«Михайловское» — отсеялись).

Неплохими темпами, как и в прошлые годы, ведут сев труженики ООО «Радиусагро», которые засеяли уже более 4000 га площадей (2362 га - овёс, 770 - пшеницы, 130 – ячменя, 521 – рапса, 182 га – однолетних трав). При благоприятных погодных условиях полеводам хозяйства потребуется три-четыре

дня, чтобы свернуть посевные работы.

Согласно рабочим планам складываются производственные дела у индивидуальных предпринимателей -Васькина И.Н., Гилева С.М., Полуянова Д.П., где также в ближайшее время просматривается завершение посевной кампании.

Значительно прибавили к концу недели в весенних вопросах механизаторы ООО «Маяк», «Елань», СПК «Сибирь», но в целом по району, как утверждают специалисты районного управления сельского хозяйства, результаты сева радуют неособо – ежедневые нормы не выполняются, и причин тому несколько: и природная картина, и хозяйская нерастороп-

Что касается улучшения плодородия почвы и повышения урожайности культур, то этой проблемой занимаются далеко не все и не везде. Лишь три хозяйства в районе ведут сев с минеральными удобрениями: ООО «Агрокомплекс «Викуловский», где внесено около 3000 тонн минералки, ЗАО «Экос» (480) и ООО «Маяк» (140 тонн).

А. БЕРЕЗИН

• К 100-летию комсомола

### Комсомольская юность моя

В прошлом столетии все ребята «проходили» три ступени формирования своей личности. Поступал ребёнок в школу, и в первом же классе его принимали в октябрята. Каждый октябрёнок знал, что он внучонок Ленина и с гордостью носил на груди красную звёздочку.

Значки были разные: в некоторых в центре был портрет Ильича, но частенько эти портретики вылетали. Другие значки были полностью из металла, а в середине был оттиск золотистого цвета, но у них были непрочные застёжки — крючки. Тогда покупали другие звёздочки, они и стоили всего пять копеек.

На следующую ступеньку школьники «поднимались» в четвёртом классе, когда их принимали в пионеры. Теперь ребята уже твёрдо знали: «Пионер - всем ребятам пример». Ученики сменяли звёздочки на пионерские галстуки, которые были неотъемлемой частью школьной формы. Если вдруг кто-то забывал дома галстук, чувствовал себя весь день белой вороной. А уж если пионер плохо учился или где-то провинился, то с него строго спрашивали не только в классе, но и на совете дружины, ещё страшнее было оказаться перед всей дружиной на линейке. Основной работой кроме учёбы была тимуровская. Так мы три подружки Галя Сизова, Люся Попова, я и наш постоянный помощник Витька Миллер шефствовали над одинокими старичками, которые жили на углу улицы Свободы и спуске на улицу Луговую. Зимой мы чистили снег, таскали дрова, носили воду из колодца. Особенно интересной была дорога: мы «собирали» все сугробы, толкая Витьку в снег, чаще летели туда сами. Нынешний год объявлен Годом волонтёра и добровольца, у ребят те же заботы, что и у нас были: протянуть руку помощи тому, кто в ней нуждается.

В восьмом классе мы уже вступали в комсомол, и галстук сменял нагрудный комсомольский значок. Требования тоже повышались, теперь жили по другому закону: «Партия сказала: «Надо!», комсомол ответил: «Есть!». Распвет моей комсомольской юности пришёлся на студенческие годы. Кроме учёбы было много общественной работы: это и уборка парков, скверов, субботники и воскресники (они почему-то назывались чаще всего «Коммунистические»). Мы, студенты, с удовольствием ездили на уборочную, даже чистили один раз проезжую часть дороги в пригороде Тюмени (без удовольствия, правда). Современные студенты вряд ли могут представить такую картину: часть улицы перегораживали, а другую часть мы долбили лопатами, убирая лёд. Но всё это было не сравнимо с разными поездками, походами. Так в пору зимних каникул для всего училища была организована экскурсия по Ленинским местам. Мы посетили города Казань. Ульяновск, Ленинград. Это было незабываемо: целый поезд студентов. Я и сейчас узнаю

те места, где мы были, когда их показывают по телевизору.

Многие мероприятия были посвящены Ленинским датам. Запомнился Ленинский зачёт, к которому мы готовились, хотя не знали, что будут спрашивать. Мы знали, что такое просто зачёт, но вот Ленинский...

Кроме учёбы мы ещё должны были выполнять общественную работу.

Нас, семнадцатилетних девчонок, закрепили за школьниками, состоявшими на учёте в Детской комнате милиции за какие-то нарушения. Вот мы и шефствовали над этими подростками. Мы делали с ними уроки, проверяли у них режим дня. Но нам казалось, они над нами, наверное, «прикалывались», чему мы могли их научить, они младше нас были года на два — три.

Первый раз мы голосовали за руководителя государства после третьего курса, когда с подружкой приехали на практику в наш пионерский лагерь (тогда имени В.Дубинина). К этому событию готовились с вечера: накрутили бигуди, достали немудрёные наряды. Утром мы ещё только проснулись, а за нами прибежал уже Виктор Склюев (он был в составе избирательной комиссии). Мы его отправили, пообещав, что скоро придём. Немного погодя он опять за нами пришёл, мы уж думали, что там без нас прямо голосование приостановилось. Но когда пришли, ничего особенного не увидели: нам дали бланки, показали, где поставить галочку, и всё. Пионеры. правда, отдавали салют всем, кто опускал бюллетень в урну. Мы тогда даже не задумывались, почему «выборы», когда голосуем за одного. Ведь «партия же сказала: «Надо»

Но всё равно студенческая пора самая прекрасная. Даже когда я позднее училась заочно в Ишимском пединституте, и тогда было много интересного, поучительного, были подруги и друзья, с которыми вместе «дрожали» перед экзаменом (хотя шли, во всеоружии, рассчитывая на шпаргалки и помощь дружеского плеча). Особенно боялись мы экзамена по научному коммунизму (как позднее оказалось, такой и науки-то не было), потому что лекции у нас вёл один преподаватель, а экзамен принимал другой. Смущали нас некоторые вопросы: надо было знать по именам, фамилиям, отчествам всех руководителей компартий. Но как некоторые произносить вслух, мы просто не знали. Преподаватель объяснял нам примерно так: «Ван...Ян, а в середине то, что обычно пишут на заборе».

Молодость быстро пролетает, жизнь прибавляет забот.

Ушло, пролетело и то прекрасное время. Исчезли из нашего лексикона слова, начинающиеся на Ком- «комсомол, коммунизм», как и сами явления.

«Новые песни придумала жизнь, не надо, ребята, о жизни тужить,

Не надо, не надо, друзья…». Л.ТОМИЛОВА, с.Викулово

## • Юбилеи. Юбиляры Есть такие люди!

В 80-х годах прошлого века, когда колхоз им. Энгельса набирал силу, «дышал» перспективой и развитием, а о распаде страны и народного хозяйства никто в деревнях и во сне не видел, в нашей Заборке осталось жить и работать целое поколение молодых людей (в основном, парней) после школы и службы в армии. Тем более, что в деревне благодаря колхозу было построено несколько 2-3квартирных домов (и люди надеялись на развитие этой программы). Многие из парней взяли в жёны девушек из других сёл. Среди них была и Светлана Владимировна Гилёва, которая вышла замуж за Сергея Алексеевича Король. Так «пришлась ко двору» и семье мужа, и в деревенскую жизнь влилась, как будто всегда здесь и жила. Всё это благодаря трудолюбию, общительности и активной жизненной позиции.

Светлана Владимировна Король из тех людей, кто в простых жизненных вещах и даже в трудностях умеет находить радость, удовлетворение, а, может быть, и счастье. Хотя жизнью она не избалована с детства, ведь родилась и выросла в многодетной семье Гилёвых Владимира Прокопьевича и Лидии Васильевны в д. Пестово первым ребёнком из десяти. Начать работать пришлось уже с 9 класса во время летних каникул, дояркой, сначала помогая матери, а потом самостоятельно. После 10 класса обучение в школе-магазине



г. Ишима. После чего — 3 года работы продавцом в Заборке. А вот после рождения сына, не отсидев в декрете и полгода, вышла на работу сначала поваром в бригаду, а потом и дояркой на ферму, благо, что с малышом помогала бабушка мужа.

И вот на ферме Светлана Владимировна задержалась на целых 25 лет, совмещая работу доярки и приёмщицы молока от Викуловского маслозавода в течение 16 лет. А так как фермы уже давно нет, Светлана Владимировна сейчас работает на приёме молока у населения, а ещё она продавец РайПО.

Не удивительно, что определяющим словом для этой женщины является «труженица». Чего стоит тот факт, что она за всю жизнь брала отпуск всего один раз! Конечно, труд Свет-

ланы Владимировны много раз оценивался почётными грамотами и другими знаками внимания со стороны начальства.

Недавно наша землячка отметила 55-летний юбилей. Пенсионный возраст... Но очень хочется пожелать ей продолжения трудовой деятельности и крепости духа и здоровья.

Четыре года назад в жизни Светланы Владимировны произошло замечательное долгожданное событие: она стала бабушкой. В семье сына Алексея родился маленький Алёша, свет в окошке и счастье дедушки и бабушки. Они очень часто внучка забирают к себе погостить.

Всю жизнь супруги Король держат немалое подсобное хозяйство. И находят счастье, радость и силы жить, несмотря на разные трудности. Бог им в помощь!

Есть ещё одно качество души у Светланы — никогда не отказывать в помощи на похоронах односельчанам. Это, конечно, дорогого стоит.

Жаль, что в современном мире участь деревень решается понятиями «выгодно – невыгодно», «перспективно – неперспективно». Но самая большая ценность в глазах Божьих – человек. Он был, есть и будет всегда. Ценна сама жизнь, не смотря ни на что. Порой убеждаешься, что счастье человека не в объективных вещах (внешних), а во внутреннем устроении, душевных качествах.

И. МАРИЛОВЦЕВА,

и. МАРИЛОВЦЕВА, д. Заборка На снимке: С. В. Король Фото принёс автор

### • По следам события

### Медальный «дождь» викуловчан

Мы уже привыкли к тому, что викуловские паралимпийцы с любых областных соревнований возвращаются с наградами, — это стало традицией. Вот и сейчас наши инвалиды-спортсмены на XXIV-й спартакиаде Тюменской области, проходившей в г.Тобольске с 15 по 19 мая, завоевали 15 медалей разного достоинства. Это, своего рода, повторение прошлогоднего рекорда команды, долгожданный её успех.

Данные соревнования, проводимые по видам спорта: лёгкая атлетика, настольный теннис, армрестлинг, пауэрлифтинг, шахматы, дартс и бочча, и которым присвоено звание чемпионата и первенства Тюменской области. проводятся ежегодно, с целью развития адаптивного спорта в регионе. Их задача – выявление сильнейших спортсменов, отбор в спортивные сборные области для участия во Всероссийских официальных мероприятиях, подготовка спортивного резерва, выполнение разрядных нормативов Единой Всероссийской спортивной квалификации и так далее, — рассказывает представитель и член команды Викуловского района В. Шубина. – И, что характерно: в последние годы, а это более 10 лет, мы являемся постоянными участниками спартакиад, и не просто участниками, а победителями и призёрами в разных видах.

Порадовал своим выступлением в эти дни, впрочем, как и в предыдущем сезоне, Сергей Пфайф: две золотые медали в армспорте и серебряная — в толкании ядра. Добиться такого результата ему было довольно сложно: его соперниками являлись представители 31 района и городов Тюменщины. Но чемпион XXIII-й



спартакиады остался верен себе и вновь победил!

Не отстал от товарища по команде и постоянный её участник Сергей Андрейчиков: у него два «золота» в лёгкой атлетике – бег на 60 и 100 метров. А ведь сражался он с именитыми спортсменами, среди которых неоднократные победители и призёры первенства – П. Баженов (Ярковский район), С. Романов (г. Ялуторовск) и другие.

Три медали в общую копилку сборной принесла Нина Кукарина – две бронзовые (бег 100 м, армспорт) и серебряную (бег 60 м), а у Николая Кукарина на «шестидесятке» — медаль высшей пробы!

Не осталась без наград на проходящем турнире и Валентина Шубина: в её активе второе место в беге на 60 м и третье – на 100.

Бронзовой медалью в армспорте отметил свой день рождения (19 мая) капитан команды викуловчан Н. Крикало: весь зал, а это

более 300 спортсменов, стоя поздравил Николая и с этой заслугой, и с именинами. И мы присоединяемся к поздравлениям!

Но, пожалуй, самый весомый вклад в общекомандный зачёт на очередной спартакиаде принадлежит Татьяне Шинелёвой. Не было равных этой хрупкой женщине ни в беге на 60 и 100 метров, ни в армрестлинге, где она поборола всех своих конкуренток за первое место, в том числе и действующую чемпионку Тюменской области и г.Тюмени К. Матвееву. Молодец, Таня!

Таким образом, заработав 8 золотых, 3 серебряных и 4 бронзовые медали, викуловчане в общем зачёте состязаний стали шестыми, а в рейтинговой таблице спортсменов-инвалидов области переместились с 7 на 5 место. С чем их и поздравляем! А. ДМИТРИЕВ

На снимке: сборная паралимпийцев Викуловского района Фото из архива команды

### • Из почты «Дежурного репортёра» े

### Установка приборов учёта обязательна

Жители многоквартирного дома с. Викулово спрашивали:

– Нам предлагают поставить в дома приборы теплового учёта (у кого нет централизованного отопления). Мы хотим знать, для чего это нужно? Ведь раньше мы обходились без этого. Нам сказали, что в общей сложности этот прибор обойдётся всем жильцам примерно в 121 000 рублей, и для нас это дорого. Обязательно ли его ставить, и что будет, если жильцы нашего дома откажутся? Если это обязательно, то какая организация сможет установить нам такой прибор дешевле? Есть ли льготы пенсионерам и инвалидам? Будет ли прибор для регулирования тепла отдельно для каждой квартиры?

На данный вопрос **ответил директор ООО «Сибириада» А.Ю. ТЕРЛЕЕВ.** 

- В соответствии с п. 1 статьи 13 Федерального закона «Об энергосбережении и о повышении энергетическорй эффективности» № 261-Ф3 от 23.11.2009 года, производимые, передаваемые, потребляемые энергетические ресурсы (в том числе тепловая энергия) подлежат обязательному учёту с применением приборов учёта используемых энергетических ресурсов. Требования настоящей статьи распространяются на объекты, подключенные к электрическим сетям центрапизованного электроснабжения, системам централизованного теплоснабжения, водоснабжения, газоснабжения и иным системам централизованного снабжения энергетическими ресурсами.

Ранее действие настоящей статьи не распространялось на объекты теплоснабжения, максимальный объём потребления тепловой энергии которых со-

ставлял менее чем две десятых гигакалории в час (это практически все объекты нашего района), поэтому установка узлов учёта тепловой энергии до определённого момента не требовалась. Однако Федеральным законом № 279-Ф3 от 29.07.2017 года внесены изменения в ст. 13 Федерального закона об энергосбережении, согласно которым собственники жилых домов, собственники помещений в многоквартирных домах, другие собственники объектов, указанных в ст. 13 данного закона, максимальный объём потребления тепловой энергии которым составляет менее чем две десятых гигакалории в час, до 1 января 2019 года обязаны обеспечить оснащение таких объектов приборами учёта используемой тепловой энергии, а также ввод установленных приборов учёта в эксплуатацию. Таким образом, в силу действующего законодательства, установка приборов учёта тепловой энергии на

объекты, подключенные к централизованной системе теплоснабжения, в настоящее время обязательна.

Кроме того, сообщаем, что действия по установке, замене, эксплуатации приборов учёта используемых энергетических ресурсов, в том числе учёта тепловой энергии, вправе осуществлять лица, отвечающие требованиям, установленным законодательством Российской Федерации для осуществления таких действий. Решение о выборе организации, которая будет осуществлять деятельность по установке данных узлов учёта, принимают собственники указанных объектов, но при введении узлов учёта в эксплуатацию обязательно присутствие наших представителей.

Доводим до сведения потребителей, что наша организация, являясь ресурсоснабжающей организацией, также имеет право на установку и замену указанных приборов учёта. Стоимость установки данного узла учёта (с обратной связью) составляет 131 600 рублей. Однако мы являемся коммерческой организацией, и поэтому каких-либо льгот, либо субсидий для данных целей предоставить не можем. Вместе с тем, согласно п. 11 настоящей статьи, субъект Российской Федерации, муниципальное образование вправе предоставлять за счёт средств бюджета субъекта Российской Федерации, местного бюджета поддержку отдельным категориям потребителей путём выделения им средств на установку приборов учёта используемых энергетических ресурсов, но с данным вопросом потребителям надлежит обращаться в органы местного самоуправления. Сообщаем потребителям, что организации, осуществляющие деятельность по установке узлов учёта тепловой энергии, обязаны по требованию потребителей предоставить рассрочку платежей за указанные действия равными долями сроком на 5 лет.

В случае если собственники объектов, подключенных к централизованной системе теплоснабжения, до 01.01.2019 года отказались исполнять свои обязанности по установке и введению в эксплуатацию узлов учёта тепловой энергии, мы, как ресурсоснабжающая организация, будем обязаны до 1 января 2021 года совершить действия по оснащению приборами учёта объектов, которые в нарушение требований настоящего Федерального закона не были оснащены ими в установленный срок. Лицо, не исполнившее в установленный срок обязанности по оснащению данных объектов приборами учёта используемых энергетических ресурсов, должно обеспечить допуск представителей нашей

организации к местам установки приборов учёта используемых энергетических ресурсов и оплатить расходы организации на установку этих приборов учёта. В случае отказа от оплаты расходов в добровольном порядке лицо, не исполнившее в установленный срок обязанности по оснащению данных объектов приборами учёта используемых энергетических ресурсов, должно также оплатить понесённые нашей организацией расходы в связи с необходимостью принудительного взыс-

И последнее, в настоящее время речь идёт об установке общедомовых (коллективных) узлах учёта тепловой энергии, что не запрещает установку индивидуальных приборов учёта тепла. Однако напоминаем, что в соответствии с «Правилами оказания коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домах», утверждёнными постановлением Правительства РФ № 354 от 06.05.2011 года, показания индивидуальных счётчиков по теплоснабжению не будут учитываться, если хотя бы в одной из квартир многоквартирного жилого дома нет индивидуального узла учёта тепловой энер-

Подготовила А. НАУМОВА

#### • Культура

#### В каждой школе есть свои традиции, в Викуловской школе №2 – это проведение литературно-музыкального мероприятия «Вечерний балкон». Тема майского «балкона» этого года «Человек, словно в зеркале мир, — многолик». Чёрное и белое, добро и зло, жизнь и смерть, радость и печаль... Всё это есть в жизни человека. Бесконечная борьба этих антиподов и в душе думающего, переживающего человека: сегодня он добр, а завтра, в результате каких-то негативных обстоятельств, мечет стрелы во всех и каждого; сегодня он влюблён, а завтра в своей любви разочарован. «Человек, словно в зеркале мир, — многолик. Он ничтожен, и он же велик... Ад и рай – это две половинки души…». Эту тему творчески представи-

### Две половинки души...



ла учитель литературы Л. П. Лазарева, а помогали ей хореограф С. В. Виснапу, вокалисты,

исполнители инструментальной музыки, чтецы – взрослые и школьники.





Все мы разные, как миллионы звёзд на небе, — так рассуждала влюблённая пара на сцене (молодые вышли на вечернюю прогулку). И все, кто побывал на «Вечернем балконе», по-своему «пережили» увиденное. Вот, что увидели мои глаза – одни из десятков в зале...

Звёзды на небе - одно целое, а каждая звезда - не покожа на пругую. Как и каппи воды: вместе они море, океан, дождь, а по отдельности – разной формы и объёма, разной «наполненности». люди... И судьбы у них разные. И на вопрос героя на сцене: «Почему ты так любишь читать?» — девушка ответила, что, погружаясь в мир героев книги, она не перестаёт удивляться, какие разные у них судьбы. И что может быть лучше и краше, чем капля тепла, подаренная кем-то? И что важнее, чем любовь? И как понять, какая любовь истинная, а какая нет? И вот «стихотворный разговор» девушки, спешащей на свидание, и деда, несущего цветы на могилу покойной супруги... И поняла она, какая должна быть любовь, и оставила свою, пустую и неискреннюю. И решила она, что нужен тот, кто будет понимать, а дом – это такой, в котором будут ждать. Просто так. Всегда.

А вот разговор двух влюблённых подростков: они наивно рассуждают о настоящем и будущем. Они открыты и чисты. «С любимыми не расставайтесь» и не губите светлое чувство. Но «сетями пропитана жизнь современных полростков» альность и искреннее проявление чувств понятны ли им, когда шлют друг другу цветы через смайлы в социальных сетях? «Цени свою жизнь!» — призывают школьники со сцены. И живи реальными чувствами, настоящим!

Проникнуться темой «Вечернего балкона» помогли Карлыгаш Дусанова, Екатерина Нусс, Владимир Анфилофьев и многие, многие другие творческие люди. Спасибо за удивительный вечер, и... будем ценить свою жизнь, многогранную и прекрасную. А добро пусть всегда побеждает зло. В душе, в жизни...

О.СУББОТИНА На снимках: «Вечерний балкон» в ВСОШ № 2 Фото Т. СУХОВОЙ





### Поздравляем!

мую мамочку, бабушку, жену **НЕЛЕПИНУ Надежду Павловну!** В любви своей всесильна и проста, тебе присущи ум и красота, уменье дивное нам сердце отдавать, улыбкой нашу душу согревать. Так оставайся ещё долго молодой, такой же нежной и заботливой такой, дари нам счастье, ласку и тепло. С тобою всем нам повезло! Живи сто лет, очаг наш охраняя, единственная, милая, родная! **С любовью муж, дети, внуки.** 

Поздравляем с 55-летним юбилеем нашу люби-

### Объявления, реклама =

#### ПРОДАЮТ

жилой дом, общая площадь – 49,8 кв.м по адресу: с.Коточиги, ул.50 лет Октября, 13. Имеются газ, вода-скважина, надворные постройки, баня. Всё в хорошем состоянии. Большой земельный участок. Возможно под материнский капитал. Тел. 8-982-185-32-34.

**1-комнатную квартиру** (30 кв.м) в 2-квартирном доме по ул. Парковой за 900 т.р. Тел.: 8-913-604-42-30, 8-908-868-49-30.

**дом (пятистенник)** в центре с.Викулово. Вода, газ, санузел. Цена 550 тыс.руб. Тел. 8-919-945-20-69.

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

поросят, с.Сладково, доставка. Тел. 8-922-071-57-92.

Компания «Дилер» предлагает пластиковые окна, лоджии, перегородки. Доставка, замер – бесплатно. Рассрочка платежа на 3 месяца. Торговая площадь, 19. Тел.: 2-45-45, 8-908-876-00-70.

Ювелирный отдел «ЗОЛОТО СЕРЕБРО» переехал с торговой площади №4 (бывший хозмаг) на ул.Чапаева, 3 (в здание гастронома). Ждём своих покупателей!

#### **УТЕРЯН**

Утерянный диплом (по специальности электро-, газосварщика на автоматических и полуавтоматических машинах, контролёр сварочных работ), выданный Тюменским ПУ-6 в 1998 г. на имя Белькова Владимира Викторовича, считать недействительным.

### РАБОТА

В магазин «Софья» требуется продавец. Тел. 8(34551) 6-33-30.

### В Викуловское РайПо требуется *продавец.*

Обращаться в <u>отдел кадров</u> по адресу: с.Викулово, ул. Автомобилистов, 50 или по телефону 2-42-05.

#### ЗАКУПАЮТ

**КРС, баранов, овец (живьём).** Тел. 8-902-623-42-32.

#### ПРИНИМАЮТ

**цветной металл, железо, а также баранов, овец, ягнят.** Тел. 8-982-986-19-63, Саша.

### УСЛУГИ

На базе центра образования и туризма «Альфа» идёт набор детей в языковой лагерь неполного дня. Тел. 8-982-938-70-83.

СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ: ковка, кованые ворота, заборы, беседки, кроваги, подставки под цветы, оградки и многое другое. Тел. 8-904-888-28-70.

УСТАНОВКА КАНАЛИЗАЦИИ. Ёмкости, ЖБИ кольца, строительство, погреба под ключ. Тел. 8-912-391-50-72.

Ночное такси до ТЮМЕНИ. Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

### • Информирует ЦЗН

### Обучение по охране труда

Согласно постановлению Минтруда РФ и Минобразования РФ от 13.01.2003 № 1/29 «Об утверждении Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций» руководители и специалисты организаций проходят специальное обучение по охране труда при поступлении на работу в течение первого месяца, далее – по мере необходимости, но не реже одного раза в три года.

Обучение по охране труда руководителей и специалистов проводится непосредственно самой организацией или образовательными учреждениями профессионального образования, учебными центрами и другими учреждениями и организациями, осуществляющими образовательную деятельность, при наличии у них лицензии на право ведения образовательной деятельности, преподавательского состава, специализирующегося в области охраны труда, и соответствующей материальнотехнической базы.

ГАУ ТО ЦЗН Викуловского района напоминает, что информацию об организациях, оказывающих услуги в области охраны труда, можно найти на интерактивном портале СЗН, а также обратившись в ГАУ ТО ЦЗН Викуловского района.

По вопросу формирования группы обучения по охране труда руководителей и специалистов на территории Викуловского района обращаться в ГАУ ТО ЦЗН Викуловского района по адресу: с. Викулово, ул. Кирова, д. 23/1, по телефону 8 (34557) 2-32-77.

É. ЧЕРНОВА, ЦЗН Викуловского района

### ПАМЯТИ ДОРОГОГО ЧЕЛОВЕКА

4 мая после тяжёлой болезни на 69-м году ушёл из жизни любящий сын, брат, муж, папа, дедушка и надёжный друг Русанов Пётр Петрович.

Родился Петя на Урале, он очень любил свою малую родину. Жизнь у него была тяжёлой, особенно в детстве. Жили они на железнодорожном перегоне. В то время ему было 7 лет. Однажды он позвонил матери: «Мама, у нас родился телёночек», мать ответила: «Я, Петюша, сейчас приду», но не суждено им было встретиться с мамочкой – она трагически погибла на железной дороге. И началось для Пети тяжёлое детство с мачехой, у которой своих детей не было. Но он не ожесточился на жизнь, вырос скромным, добрым и симпатичным парнем.

20 мая было 50 лет, как мы с Петей познакомились и уже никогда не расставались. Он учился в СПТУ в Курганской области, а я в ГПТУ в Кургане. Мне в 1968 году был 17-й, а ему 19-й год. Связь поддерживали по переписке. Петя учился в своём училище, а я в своём. После он работал в местном леспромхозе штабелёвщиком, а потом его от военкомата направили учиться на шофёра в г. Чусовой. В 1969 году он ушёл служить.

Й опять письма, письма. В 1971 году Петя вернулся, и мы поженились в знаменательную дату того времени 29 октября — День комсомола. В браке мы прожили почти 47 лет. Жили как все советские семьи, всякое было, и ссорились — время было тяжёлое: сами строили свой дом, дети сырти маленькими, денег не хватало, выручала картошка. Петя снаружи дом делал, я внутри — штукатурила и краси-



ла. У Пети были золотые руки! Всё, что мы имеем сейчас, — его заслуга. Жить с ним было легко, всю работу видел сам и делал с душой. Мы вырастили троих детей. Он был добрым, аккуратным и надёжным мужем и товарищем. Он был добродушным, скромным и порядочным, никогда не прятался за спины других. Его все уважали, кто младше — называли Петрович, а ровесники — Петрухой.

Я благодарю Бога, что подарил мне такого мужа! Я потеряла не только мужа, но и самого дорогого человека. Он навсегда останется любимым.

Пока отец его был жив, он каждый день ходил к нему. И два года назад съездил на родину и исполнил свой сыновний долг: поставил памятник. Тяжело терять такого человека.

Прощай и спи спокойно, любимый человек. Царствие тебе небесное. Пусть земля будет пухом. Вечная память о тебе навсегда останется в наших сердцах.

Жена и все родные

• Дорога и мы

### Будь внимателен, пешеход!

Ежедневно мы являемся участниками дорожного движения, выступая в качестве пешехода, пассажира или водителя. Быть пешеходом это очень ответственно. Безопасность на дороге зависит от всех - и от пешеходов, и от водителей. Довольно часто виновными в ДТП являются именно пешие участники, переходящие улицу в неположенном месте. Некоторые даже банально забывают о том, что, если переходишь дорогу, нужно смотреть по сторонам, потому что из-за поворота может неожиданно появиться машина.

Пешеход должен быть крайне осторожен в тёмное время суток, несмотря на то, что фары приближающейся машины освещают дорогу, зачастую водитель не замечает пешехода, потому что в сумерках его просто не видно, к

тому же водителя может ослепить свет встречного автомобиля. В такой ситуации пешеходу грозит опасность. Чтобы не случилось критических ситуаций, пешеходам в целях обеспечения своей безопасности необходимо обозначать себя световозвращающими элементами на верхней одежде и обеспечивать видимость их водителями проезжающих автомобилей.

Так, 13.05.2018 года в вечернее время около 21 часа 30 минут в с. Каргалы на пересечении улиц Советской и Новой водитель, гражданин И., являясь участником дорожного движения, управляя личным автомобилем, совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода, гражданку Л. В результате чего несовершеннолетняя участница дорожного движения получила телесные повреждения.



Уважаемые водители и пешеходы! Будьте внимательны и осторожны. Соблюдение Правил дорожного движения, осторожность и внимательность на дорогах помогут вам сохранить не только свои жизнь и здоровье, но жизнь и здоровье подрастающего поколения.

А. КАЛИНИН, и. о. инспектора по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Ишимский»

#### Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik\_red@mail.ru Главный редактор С. В.АНТЮХОВА, телефон — факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж

ЛИСИНА Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель — автономная некоммерческая организация «Информационно - издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и свёрст ан в компьютерном отделе редакции газеты "Красная звезда". Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: http://tyumedia.ru/. Наш сайт: http://vikulovo72.ru/. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненцкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2634 экз. Заказ № 43.